

安康市第五届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议

本报讯(记者 艾荷 郭斌)3月28日上午,安康市第五届人民代表大会第一次会议举行第二次全体会议。大会主席团常务主席、大会执行主席王彪主持会议。

大会执行主席陈莲、范传斌、陈红星、刘飞霞、郑红丹、马宏伟、杨军、李平、李全成在主席台前排就座。

大会主席团成员及其他市级领导等在主席台就座。大会应到代表351人,出席本次全体会议的323人,符合法定人数。大会听取了市人大常委会主任邹顺生所作的市人大常委会

工作报告、市中级人民法院副院长冯康所作的市中级人民法院工作报告和市人民检察院副检察长李孝友所作的市人民检察院工作报告。

邹顺生在市人大常委会工作报告中指出,过去的五年,是安康发展进程中极不平凡的一年,也是人民代表大会制度在安康深入实践、人大工作成效不断彰显的五年。习近平总书记亲临安康考察调研,对安康工作作出重要指示,给全市人民以巨大关怀和极大鼓舞。党中央首次召开人大工作会议,习近平总书记发表重要讲话,为新

时代人大工作提供了根本遵循。五年来,在市委坚强领导下,市四届人大常委会团结带领代表,高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一,围绕党中央重大决策部署和省委、市委统一安排履职尽责,不断发展全过程人民民主,始终奋战在推进民主政治建设的一线、促进法治安康建设的一线、监督支持经济社会发展的一线、密切联系群众的一线,与全市人民一道,为打赢脱贫攻坚、摆脱交通瓶颈制约、(下转三版)

政协安康市第五届委员会第一次会议胜利闭幕



新当选的市政协主席周建功主持闭幕大会。



3月28日下午,政协安康市第五届委员会第一次会议胜利闭幕。

记者 张乔 陆青波 摄

地、重要平台、重要渠道作用,团结一切可以团结的力量、调动一切可以调动的因素,切实提升共识度,积极传播正能量,持续扩大朋友圈,全面凝聚奋进新征程、谱写新篇章的强大合力。要在锻造过硬本领中展现政协风采,切实加强政协委员和机关干部队伍建设,破除“二线”思维,强化“一线”意识,树牢“一流”标准,不断增强本领、端正作风,努力在加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康的新征程中再立新功、再创佳绩!

周建功指出,本次会议是在全市上下深入学习贯彻中共十九大和十九届历次全会精神、市第五次党代会精神,加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康的重要时刻召开的一次十分重要的会议。会议期间,委员们以强烈的责任感使命感,认真讨论政府工作报告和其他各项报告,审议政协常委会工作报告等文件,围绕全市经济社会发展和人民幸福安康积极建言献策。大家一致认为,“两个确立”对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义,切实把“两个确立”转化为增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉和行动自觉。大家一致认为,今后五年是加快建成西北生态经济强市和聚力建设幸福安康的关键五年,要深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神,解放思想、改革创新、再接再厉、追赶超越,务求在思想引领上求实效、在协商建言上出成效、在服务大局上有作为,切实担负起人民政协的时代使命和政治责任。

周建功强调,站在新的起点上,全市各级政协组织和广大政协委员要以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,发挥制度优势,切实履行职能,强化责任担当,建功立业奉献。要切实提高政治站位,牢牢把握人民政协新使命,把坚持党的领导贯彻落实到政协全部工作中去,切实落实党中央的决策部署,自觉落实市委的各项要求,始终同党同心同向、同力同行。要聚焦安康高质量发展,树立专门协商机构新形象,紧紧围绕壮大特色产业体系、推动园区突破发展、强化科技创新驱动、提升产城融合水平、加快县域经济发展等重大问题,深入调查研究,广泛协商议政。要围绕幸福安康建设,展现履职为民新作为,主动深入基层一线,倾听群众呼声,反映群众愿望,强化监督助推落实,协助党委、政府推进群众福祉,切实把人民政协为人民落到实处。要努力画大同心圆,增强团结民主新活力,坚持大团结大联合,坚持一致性和多样性统一,在广泛协商中促进广泛团结,汇聚起共襄伟业的强大力量。要提升履职能力和水平,做出人民政协新样子,强化委员培训和服务管理,教育引导委员懂政协、会协商、善议政,守纪律、讲规矩、重品行,以实实在在的业绩赢得社会各界的认可,以履职为民的新成效迎接党的二十大胜利召开。

全体起立奏唱国歌后,周建功宣布,中国人民政治协商会议安康市第五届委员会第一次会议胜利闭幕。

本报讯(记者 肖兵 田丕 张乔 陆青波)3月28日下午,在圆满完成各项议程后,政协安康市第五届委员会第一次会议在安康国际会议中心胜利闭幕。

闭幕会之前召开了市政协五届一次会议第三次全体会议,选举周建功为市政协主席,选举吴大康、唐纹、杨义龙、陈伦富、马宏伟、郑红丹、陶柏林、柯玉富为市政协副主席,选举丁关军为市政协秘书长,选举马明等46名委员为市政协常务委员会委员。

市政协主席周建功主持闭幕大会。本次大会应到委员351人,因事因病请假17人,实到334人,符合规定人数。

市四届政协主席陈勇,市委副书记、政法委书记范永斌,市政协副主席吴大康、唐纹、杨义龙、陈伦富、马宏伟、郑红丹、

陶柏林、柯玉富,政协秘书长丁关军在主席台前排就座。

高晶华、石宏、刘建平、殷勇、王军贤、罗晓君、陈晖、陈莲、罗武侠等市委、市人大、市政府、安康军分区、市中级人民法院、市人民检察院、安康学院、安康职业技术学院的领导和部分市政协退休老领导在主席台就座。住安省政协十二届委员及有关方面的同志应邀列席会议。省委市级政协专委会督导组组长梁刚,督导组成员卢君、胡明到会指导。

会议审议通过了政协安康市第五届委员会第一次会议关于政协安康市第四届委员会常务委员会工作报告的决议(草案);审议通过了政协安康市第五届委员会第一次会议关于政协安康市第四届委员会提案工作情况报告的决议(草案);审

议通过了政协安康市第五届委员会审查委员会关于五届一次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过了政协安康市第五届委员会第一次会议政治决议(草案)。

范永斌强调,各级政协组织和广大政协委员要在捍卫“两个确立”中坚定政治方向,把做到“两个维护”作为首要政治纪律,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力。要在服务高质量发展中展现新作为,自觉融入大局,主动服务大局,围绕大事献良策,聚焦要事抓协商,紧扣实事强监督,以协商有力、监督有力、参政有为的实际行动,在全市各项事业发展中留下政协“印记”。要在加强团结民主中广泛凝聚共识,充分发挥重要阵

武文罡参加平利代表团审议政府工作报告

本报讯(记者 吴单)3月27日上午,市人大常委会、市长武文罡来到市五届人大一次会议平利代表团,与代表们共同审议政府工作报告,听取大家的意见建议。

武文罡指出,2020年4月21日,习近平总书记亲临安康考察,来到平利县老县镇锦屏社区、镇卫生院、中心小学、蒋家坪茶园等地,寄语全市人民“平安顺利、幸福安康”,这是载入安康史册的大事,也是平利代表整个安康迎来的高光时刻。我们要牢记嘱托、感恩奋进,以钉钉子的精神狠抓落实,用务实管用的举措加快发展,把总书记的殷殷嘱托落实到行动中。刚刚闭幕的市第五次党代会为我们擘画出了“加快建成西北生态经济强市、聚力建设幸福安康”的发展蓝图,吹响了奋进现代化新征程的号角。今年的

政府工作报告也围绕党代会部署提出一系列具体工作任务和措施,要聚焦高质量发展,加强统筹协调,狠抓工作落实,努力把美好蓝图变为现实。

武文罡充分肯定平利县近年来在经济建设、脱贫攻坚、特色产业等方面取得的成绩。希望平利县要关注民生、守住底线,统筹抓好就业、教育、医疗、社保、老龄等民生事业建设,抓紧抓实疫情防控、安全生产、生态环保等各项工作,防范化解各类风险,确保人民群众平安顺利;要解放思想、开拓创新,突出“特、新、优”抓好平利经开区建设,壮大绞股蓝、富硒食品、文旅康养、钨盐新材料等重点产业,打造乡村振兴示范镇建设样板,聚力建设幸福安康;要勇于担当、高效作为,紧盯预期目标,主动加压奋进、狠抓工作落实,奋力实现追赶超越。

市政协五届一次会议主席团举行第三次会议

本报讯(记者 梁真鹏)3月28日上午,政协安康市第五届委员会第一次会议举行主席团第三次会议。

周建功同志主持会议。大会主席团成员出席会议,大会秘书处相关负责人参加会议。

会议听取各组召集人关于市政协五届一次会议各项决议(草案)、选举办法(草案)讨论情况和酝酿候选人、推荐监票人情况的汇报;审议通过大会选举办法(草案)、人事事项和总监票人、副总监票人、监票人名单;审议通过市政协五届一次会议关于政协安康市第四届委员会常务委员会工作报告的决议(草案)和提案工作情况报告的决议(草案);审议通过市政协五届委员会提案审查委员会关于五届一次会议提案审查情况的报告(草案);审议通过市政协五届一次会议政治决议(草案)。

政协安康市第五届委员会主席、副主席、秘书长



周建功

周建功,男,汉族,1967年10月生,研究生,历史学学士,中共党员,现任安康市政协党组书记、主席。

(下转二版)

武文罡到紫阳县督导指挥疫情防控工作

本报讯(安政轩)3月27日、28日,在全市“两会”间隙,市长武文罡赴紫阳县督导指挥疫情防控工作,市委常委、副市长寇全安,市政府秘书长陈伍文一同参加督导。

武文罡一行认真检查紫阳县疫情防控应急响应措施落实情况,重点督导流调溯源、核酸检测、封控管控、隔离转运等工作推进情况,并对城关镇紫邑新城小区、县税务局家属区、环城路社区、仁和社区、蒿坪镇金石村等居民小区、社区村组人员管控和生活保障情况进行抽查。

武文罡指出,紫阳县疫情防控是全市当前最重要、最紧迫的工作,必须把防输入、防扩散、防外溢作为压倒一切的政治任务,举全市之力打好疫情阻击战,众志成城、共克时艰。各级各部门要牢记习近平总书记“人民至上、生命至上”的要求,坚持“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,按照刘国中书记、赵一德省长指示精神和王晓常务副省长现场督导要求,认真做好风险研判,全面强化流调措施,加快核酸检测进度,果断管控精准封控,坚决防止疫情扩散和外溢。

武文罡要求紫阳县,要强化应急指挥调度,以镇办、社区、街道为单位,落实交通管控措施,限制聚集性活动,落实人员非必要不流动要求,全力做好社会

面管控和疫情监测。要抢抓时间流调溯源,坚持“三公(工)协查+大数据排查”的联合流调机制,千方百计排查摸清重点人员活动轨迹,动态调整流调方向和人员力量,迅速阻断病毒传播链条。要加快核酸检测进度,用好用活“321”基层治理平台模式和网格化管理机制,充分发挥中心户长联系居民的渠道作用,敲门入户检测,不漏一户一人,确保按时序推进区域核酸检测。要精心实施隔离管控,严格执行隔离人员“点对点”转运和闭环式管理,认真做好隔离人员生活保障,尤其是学生、老人、孕妇等特殊群体照护,坚决消除各种次生风险。要深入排查漏洞短板,迅速组织全县党员干部下沉工作一线,深入排查执行层面、落实层面各种不严、不实、不紧、不细的问题,整改责任明确到人,防控任务落实到人,执行不力问责到人。

武文罡强调,疫情防控工作容不得一星半点麻痹大意,管住才是硬道理。各县(市、区)要深刻汲取紫阳县疫情防线失守的惨痛教训,举一反三,自查整改,认真落实“科学、精准、有效、人文”的常态化防控措施。要全面加强应急预案、情景构建和处突能力建设,服从全市统一指挥调度,协同落实联防联控措施,共同守好来之不易的疫情防控成果。

市五届人大一次会议召开议案审查委员会会议

本报讯(记者 唐正飞 李莹)3月28日下午,安康市第五届人民代表大会第一次会议议案审查委员会会议。市五届人大一次会议议案审查委员会主任委员、市人大常委会副主任王孝成主持会议,议案审查委员会组成人员参加会议。

会议讨论了本次大会代表提出的议案、会议共收到提案480件,决定立案416件,并案10件,立案率为86.7%。在立案提案中,委员个人或联名提出提案379件,占91%;集体提案37件,占9%。另有54件提案不予立案,会后将以委员来信或工作参考等方式转交有关职能部门。

截止3月28日12时,大会秘书处共收到代表提出的议案1件,即谢蓉等14名代表联名提出的关于尽快出台《安康市控制吸烟条例》的议案。根据地方组织法、代表法和《安康市人民代表大会会议事规则》的有关规定,大会议案审查委员会对这件议案进行了认真审

议,提出了处理意见。截止3月28日16时,大会秘书处收到代表提出的建议、批评和意见共293件,会后一并由市人大常委会相关办事机构依照法定程序,交由有关机关和组织研究办理,并在法定期限内将办理结果答复代表。

大会闭幕后,市政协办将会同市委、市政府办,按相关程序将立案提案交办承办单位办理。大会提案截止日期以后收到的提案,将作为平时提案办理。

市政协五届一次会议召开提案审查委员会会议

本报讯(记者 陈楚琦)3月28日上午,政协安康市第五届委员会第一次会议召开提案审查委员会会议,审查政协安康市第五届委员会第一次会议提案,审议政协安康市第五届委员会提案审查委员会关于五届一次会议提案审查情况的报告(草案)。陈伦富主持会议。

截止3月27日12时,市政协五届一次